# 微信"打飞机" 竟成新商机

### 20元可代打700万分合肥一卖家7天成交5878笔生意

8月份最火的游戏是什么?不少微 信用户的答案不是植物大战僵尸2,而 是"飞机大战"。随着微信5.0版本的正 式发布,"全民打飞机"热潮迎面扑来。 由于游戏结束后,玩家可以看到一张 "本周飞机大战排行榜",所有好友的分 数排名都会显示出来。不少玩家暗自 较劲,日夜苦战晒成绩与好友争高下。 玩家的热情让淘宝商家看到商机,"代 打飞机刷分"业务在网上悄然兴起。

#### 花5元钱,排名稳坐第1位

合肥的张林是手机小游戏爱好者, 前日,他更新了微信新版本后,一打开便 被开场的"打飞机"游戏迷住,"这不是小 时候常玩的经典小游戏吗?""这款游戏 不仅容易上手,还能和好友比拼得分。" 为了超过好友,张林整整一个晚上,"头 昏眼花手都出汗了"。但是看着榜单首 位一百多万的高分,张林"望尘莫及"。

网络商家盯上了"飞机"排名争夺 战产生的新商机,发行第二天,淘宝上 就出现"代打飞机刷分"业务。张林花 了5元钱,等了10分钟,分数就从60多 万变成了200多万,"把第二名甩出好 几条街",张林得意地说。

#### 10元400万分,18元无敌教程

记者在淘宝搜索栏输入"微信打飞 机",跳出了2879件宝贝,来自安徽的

就有5家,其中有一个合肥的卖家七 天内以5878件的成交量排在了淘宝 前列。"刷分只要10分钟,10元400万 分,20元700万分,需要账户、密码, 数据每周三清零。"合肥卖家 q869345 告诉记者,"现在花钱刷分的人特别 多,都快忙不过来了,只有空闲时间才 能接单。

另外一家合肥商家更是成立了专 业工作室:"由于微信每周三积分会消 除,为此我们还专门出手教程,售价18 元,包教包会。"这位卖家还友情提示: "建议刷分在200万到500万分之间,刷 多太假。

实习生 何凡 记者 丁林 张华玮



2013年全国小麦均价上涨,收购进度放缓,市场粮源供不应求。今年合肥小麦种植面积、单产、总产增加,品质优 于去年,呈"三增一优"态势,很受市场欢迎,从收割初期开始装船外运,主要销往南方城市。 记者 倪路 图

## 前七月,超600亿省外资金"涌入"合肥

另有芜湖等7市引资超过200亿

我省利用省外资 金仍处较快增长阶 段。记者昨日从省合 作办获悉,1~7月份, 全省亿元以上在建省 外投资项目4905个, 实际到位资金3780.6 亿元,同比增长 28.3%。此外,全省 有8个市实际到位资 金超200亿元,合肥 更是高达600.8亿。

#### 600亿省外资金"涌入"合肥

根据安徽省合作交流网利用省外资金 项目信息系统综合数据,1~7月,全省有8 个市实际到位资金超200亿元,其中合肥超 600亿元,芜湖、宣城、滁州超300亿元,宿 州、蚌埠、马鞍山和安庆也都在200亿元以 上。其中,安庆、阜阳、滁州、池州引资增幅 超过50%,但六安、黄山、马鞍山等市引资 总量相比也出现负增长。

此外,有76个县(市、区)实际到位资金 超10亿元,16个县(市、区)实际到位资金超 50亿元,其中天长市、芜湖县、宣州区、庐阳 区、广德县、三山区、宁国市超70亿元。

#### 电子信息产业引资"涨"两倍多

招商引资也促进了我省产业的不断升 级。统计显示,前7个月,亿元以上省外投 资项目到位资金在三次产业的分布为 3.38%,62.76%,33.86%。

其中,加工制造业在建项目3109个,到 位资金2095.9亿元,占全省55.4%。战略性 新兴产业在建项目531个,到位资金600.5亿 元,占全省15.9%,比重同比增加6个百分点。

此外,电子信息产业成为招商引资新的 增长点,在建1亿元以上项目124个,实际 到位资金182.8亿元,同比增长215%。其 中新建10亿元以上电子信息产业项目8 个,宿马现代产业园区中科云智慧(宿州)产 业园项目的总投资更是达到了80亿元。

#### "皖江"13个10亿元项目开建

国家战略的实施也得到了招商引资的 助推,特别是皖江示范区的引资增幅已经连 续6个月高于全省。

统计显示,1~7月,皖江示范区在建项 目 3383 个, 到位资金 2669.5 亿元, 占全省 70.6%, 同比增长35.8%。7月当月, 皖江示 范区新建10亿元以上项目13个,其中100 亿元以上项目1个,为无锡旺佳瑞有限公司 在合肥市瑶海区投资 121 亿元的坝上街环 球中心项目。

此外,皖南国际文化旅游示范区前7个 月到位资金1610.7亿元;中原经济区范围 内五市一县一区到位资金903.2亿元;大别 山革命老区十县区在建项目197个,到位资 金137.5亿元,但同比下降3.9%。

记者 丁林

#### 菜价涨

#### 合肥7种蔬菜上周又涨价 生菜批发价3.8元一斤

星报讯(实习生 王敏 记者 董艳芬) 记 者从周谷堆农产品批发市场了解到,由于合 肥地区持续高温天气,上周,合肥市场上又有 7种蔬菜在涨价,其中,毛白菜涨幅超过了5 成,而生菜的批发价已经达3.8元/500g。

据统计,上涨的这7种蔬菜为:安徽的生 菜(批发价3.80元/500g)、毛白菜(批发价2.00 元/500g)、韭菜(批发价2.00元/500g)、空心菜 (批发价1.60元/500g)、昆明的四月青(批发 价 1.80 元/500g)、武汉的薄皮椒(批发价 2.60 元/500g)和山东的黄瓜(批发价1.10元/ 500g),周环比涨幅分别为8.5%、53%、25%、 23%, 285%, 181%和222%; 而大白菜, 两 红柿、冬瓜、南瓜等受监测的20种蔬菜价格 波动不大。

对于蔬菜价格持续上涨,有经验的张阿 姨支招:避开买菜早晨的高峰期,比如在中午 利用休息时间去采购,价格比早晨便宜一两 成。高温天蔬菜不能久放,如果在晚上菜市 场接近收摊的时候去买,还能省下更多钱。 另外,还可以在自家花盆里种点葱或辣椒,用 的方便省钱。

#### 废品跌

#### 一毛钱能收仨矿泉水瓶 废品回收持续"掉价"

星报讯(实习生 王敏 记者 董艳芬 张 "攒下这么多的纸盒子、空瓶子才6块, 也太便宜了!"8月14日,市民林先生感叹 说,"在这个"啥都涨"的时代,废品回收价却 跌得厉害。"

"废报纸0.4元一斤,旧纸箱0.3元,矿泉 水瓶,0.1元钱3个……"8月15日下午,经 开区一家废品回收公司的万师傅告诉记者, 废品回收生意一年比一年难做,今年的行情 更是搞不明白。价格上不去,老百姓不愿 卖,即便他们收下的东西卖到回收站也挣不

"去年旧报纸的回收行情是每斤0.7元 左右,今年就跌到这个价,而废铜烂铝眼下更 是一天一个价,平均回收价已经跌到去年价 格的一半。"万师傅无奈道。

#### 想了解优惠政策请看过来 民营经济政策巡讲开始啦

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从省经 信委获悉,民营经济"20条"暨融资知识巡讲 活动,日前正式启动,本月中下旬将在亳州开 展首场巡讲。

本次活动的巡讲团由省经信委、省财政 厅等部门及有关金融机构专家组成,将主要 介绍中小微企业直接融资方式及渠道,包括 企业上市、新三板、股权托管交易中心场外股 权交易,中小企业集合债、私募债等。

省经信委表示,全省企业可以通过网上 报名、当地主管部门组织等方式参与活动, 还可以通过企业发展服务网、手机民企掌上 通、企业服务热线96871等方式咨询了解活 动内容。

记者也了解到,本次巡讲,预计将有 3500家企业接受面对面服务。此外,继亳州 开展首场巡讲外,9月份,巡讲团将来到皖 中,10月将赴皖南,11、12月份再回到皖北。